
ＪＭＲＣ東北２０１０－００６

第３２回ＪＭＲＣ東北通常総会議事録

日時：２０１０年３月７日（日）１３：００～１５：００ 
会場：一関市総合体育館１Ｆ会議室（岩手県一関市）

１．開会の辞

仲野副委員長より開会の挨拶が述べられた。

２．代表挨拶

１月２１日に亡くなった中村委員長に代わり佐藤副委員長より挨拶が述べられた。

３．議長選出

議長に伊藤久委員、副議長に高橋重人委員を選出した。

４．議事録署名人の選出

正副議長とした。

５．議題

（１）２００９年度活動報告

① 佐藤委員長代行：資料に沿って報告され、主な活動について述べられた。

② 仲野副委員長：２月２６日の報告がなされ、２０１０年度の全国の役員とオールスター、共済について検討

されたことが述べられた。

③（２）の報告と同時に行う事とした。

（２）２００９年度専門部会活動報告

① レース部会高橋部会長：成立したカテゴリーがヴィッツのみだったこと、２０１０年度はシビック・インテ

グラをモテギと一緒にやって行きたいこと、スパーＦＪを始めることが報告された。

② ラリー部会山本部会長：今年の部会報告でクラスが３クラスになったこと、保険の問題は各オーガナイザー

に指示したこと、２０１１年にオールスターラリーを開催することが報告された。

③ ジムカーナ部会鎌田部会長：６月３日に全国の推進委員会に出席したときの報告で主題はＪＡＦカップにつ

いてとケータリングは主催クラブが行う事であった。部会報告はＰＮクラスの扱いやタイヤについて検討し

ていることが報告された。

④ ダートトライアル部会柳本部会長：全国推進会議に２度出席したこと、オールスターとＪＡＦに対しての要

望が主な議題だったこと、部会でオールスター開催について検討したが会場（ＳＳ）改修のため断念したこ

と、問題としてはクラス区分について検討し来年以降継続して検討していくこと、０９年オールスターは地

区２位だったこと、ケータリングを行ったことが報告された。

⑤ 審査員部会仲野副部会長：勉強会を開催したこと、レスキー講習会を２回開催し車両からの救出と搬送まで

を訓練したことが報告された。

⑥ 共済部会小野部会長：東北・全国とも給付がなかったこと、レース共済は給付が１件あったことなどが報告

された。

（３）２００９年度支部活動報告

青森支部古川副支部長：２月１１日の支部会報告、本年度の事業報告をした事、役員の変更を決めた事が報告

された。

秋田支部鎌田支部長：１月１０日に支部総会と秋田シリーズ表彰・新年会を開催したこと、１０月１０･１１日

に秋田モータースポーツフェスティバルを開催し参加４０台だったこと、今年も開催することなどが報告され

た。 
岩手支部伊藤副支部長：役員の変更を報告した。

山形支部仲野支部長：３月８日の支部会報告、特に変更はなく支部としてフェスティバル等に参加を要請した。
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